

今日菏泽

综合

咱市有啥民俗活动,来报报

菏泽旅游局开始征集民俗活动,被省里选中的有望打造成民俗旅游产品

本报菏泽2月25日讯(记者 张歆然) 菏泽旅游局开始征集民俗活动啦!记者了解到,近日省旅游局计划对全省代表性民俗旅游资源进行一次调查、汇总和整理,并组织专家将其打造成民俗旅游产品。菏泽历史悠久,民俗文化丰富,岂能错过机会。

据介绍,三月三、六月六、九月九等传统民俗活动均可上报,通过举办贺年会、休闲汇等节事活动创新和发展的新

民俗活动,如贺年会期间的新年祈福活动、抢福游戏等也可上报。

记者了解到,打造民俗旅游产品是推动旅游产品转型升级的重要举措,省旅游局将在各市上报材料基础上,组织民俗、旅游、文化、策划、营销等专家,整合民俗资源,打造山东民俗旅游精品。

菏泽市旅游局要求各县区将各项民俗活动名称、举办地点(活动举办地点或者活动相对集中地点)、分布地区

和范围、主要内容、突出特色、历史沿革、社会影响及经济文化价值等内容形成500字左右的书面材料,分别以电子稿和文字稿形式于3月5日前上报。

菏泽市旅游局将汇总地方特色突出、代表性强、吸引力大、生命力旺盛、发展潜力大、周边旅游产业要素特征突出、活动举办地有望建成文化旅游小镇、能够打造成旅游产品的民俗旅游资源推荐至山东省旅游局。



看戏学法 两不误

24日上午,成武闹元宵民间艺术节在该县亿客隆广场举行,吸引了众多市民前去观赏文艺节目。借此契机,成武交警在广场设立宣传咨询点,现场接受法律咨询,并利用展板集中向市民宣传文明交通理念。本报记者 崔如坤 通讯员 张成业 摄影报道

菏泽出台《关于进一步加强知识产权工作的意见》

获省级以上专利奖可破格晋升

本报菏泽2月25日讯(记者 张歆然)

近日,菏泽出台《关于进一步加强知识产权工作的意见》,提出至2016年,菏泽90%规模以上企业要拥有专利。对获得国家和省级专利奖的发明人可以优先或破格晋升职称,菏泽还将建立知识产权维权法律援助机制。

《意见》要求,至2016年,菏泽企业年发明专利申请量和拥有发明专利申请的企业数量实现双倍增长,90%规模以上企业拥有专利。菏泽专利申请量达到4000件,发明专利申请量达到1000

件。

至2016年,菏泽注册商标总量超过8400件,年均新增注册商标400件以上,拥有山东省著名商标超过215件,年均增加35件,拥有中国驰名商标49件,年均增加9件,拥有地理标志商标超过38件,年均增加8件,申报推荐中国驰名商标超过175件,年均申报推荐35件,申报推荐山东省著名商标超过650件,年均申报推荐130件。

《意见》还鼓励科研人员以知识产权作价入股。并对年申请发明专利10件

以上、专利转化实施率达到60%以上的企业给予奖励。菏泽市专利技术奖一等奖6000元,二等奖4000元,三等奖2000元,优秀发明人奖励3000元,对获得国家和省级专利奖的发明人可以优先或破格晋升职称。

下一步,菏泽将探索建设国家知识产权维权援助(菏泽)中心,开展知识产权维权援助活动,为维权援助对象提供服务与支持。建立侵犯知识产权行为举报投诉制度和巡查保护制度,及时查处侵犯知识产权行为。

长约10%。

本报菏泽2月25日讯(记者 李德领 通讯员 张勇军) 25日,记者从菏泽市中心血站获悉,2012年菏泽办理无偿献血返还1481人,报销金额1164592元。

2012年,菏泽市中心血站以保障血液供应和血液安全为中心,较好地完成了全年采供血任务,确保了用血安全,继续保持了医疗用血100%来自于自愿无偿捐献的目标。据悉,2012年菏泽市中心血站共采集全血9.8万人次,机采成分血2900个治疗量(合计约22吨),临床用血总量203300个单位,采供血量均比去年同期增

自去年9月1日起,菏泽实施无偿献血者异地用血即时返还,即凡在省内参加过无偿献血的,本人及献血者家属在临床用血时交纳的用血费用,可在就诊医疗机构按照献血地返还标准进行返还。其中接受和办理省内异地血费报销37例,报销金额21405元。

据悉,无偿献血者自献血之日起5年内免费享受5倍无偿献血量的医疗用血,5年后免费享受与献血量等量的医疗用血,或其配偶和父母、子女自献血30日起享受与无偿献血量等量的医疗用血。

曹县煤田资源量逾30亿吨

规划于“十三五”期间开发

本报曹县2月25日讯(通讯员 宋银生 记者 崔如坤) 近日,国务院批复的《中原经济区规划》中提出:实施曹县等矿区煤炭产能接续和产业升级改造工程;并规划在“十三五”期间进行开发建设。

据悉,曹县煤田是由山东省地质科学实验研究院及菏泽市国土资源局经过3年多的努力联合勘探发现的,煤田以曹县北部青岗集地区为主体,向北跨至定陶县及牡丹区。初步勘探结果显示,曹县煤田煤层厚达8米,煤

种为国内外稀缺的焦煤,煤炭赋存范围广,煤质好,煤类以国内稀缺的焦煤和三分之一焦煤为主,赋存深度主要在-1000米至-2000米之间,煤炭资源量在30亿吨以上,其中-1500米以浅资源量约在20亿吨左右。

曹县煤田设有3个探矿权,目前均处于详查阶段,规划将于“十三五”期间进行开发建设。初步规划有张湾矿井,建设规模为400万吨/年;青岗集矿井,建设规模为500万吨/年;万楼集矿井,建设规模为120万吨/年。

菏泽紧锣密鼓正备战十艺节 力保4件以上作品进入决赛

本报菏泽2月25日讯(记者 李德领) 25日,记者从菏泽市文广新局获悉,菏泽文广新局正备战十艺节,以艺术精品展示菏泽文化形象。

据了解,繁荣艺术创作是文化工作的重要使命,能否源源不断地涌现出一批又一批艺术精品,是一个地方文化影响力的体现。

2013年,第十届中国艺术节在山东举办,菏泽文广新局将集中抓好十艺节备选剧(节)目的打造提升。对已入选十艺节重点备选剧目的山东梆子现代戏《古城女人》,已入围十艺节“群星奖”类备选剧目的弦索乐《乡音

和鸣》、鼓吹乐《唱大戏》、小戏曲《爱心家园》、坠子《牛英雄》、山东琴书《闹喜宴》等6件作品,要聘请省以上有关专家精心指导,集中时间和人财物力进行加工修改、提升打造,确保4件以上作品进入决赛,并争取获奖。同时积极参加十艺节美术作品巡展选拔,展现菏泽书画之乡的风采。

2012年,菏泽出台了建立艺术精品创作激励机制,对创作新剧的剧团进行政策扶持。“今年要突出抓好内部改革,把工夫用在增活力、闯市场、引名演、搞创作上来。”菏泽市文广新局相关负责人说。

此外,菏泽各国有演出机构要切实承担起振兴地方戏曲的社会责任、用足用好菏泽出台的艺术创作奖励政策,每个演出单位至少推出一部新创剧目。并在全市范围内广泛开展文艺作品有奖征集活动,鼓励广大文艺工作者深入生活,投入创作。

据悉,今年将抓好艺术科研教育,力争更多的艺术科研项目入选省级乃至国家级艺术科研课题,更多的艺术科研论文、专著入选省文化艺术科学优秀成果奖,推动菏泽艺术科研水平全面提高。并以市艺术学校为依托,切实做好戏曲专业和其他艺术专业的招生、培养工作。